

辽大银杏叶已金黄 周末可去观赏

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 随着气温逐渐下降,辽宁大学的银杏叶逐渐变成金黄,银杏将进入最佳观赏期。每年都有三周左右的时间供市民去辽大银杏路上欣赏满地金黄。

昨日,辽宁大学第七届“杏坛乐府银杏节”暨第四届“银勺子国际美食节”在崇山校区银杏路开幕。从本周起,周六、周日市民可进入校园观赏银杏,每周一至周五为工作日,不对外开放。

昨日上午10时,辽大银杏路上一片金黄,随着秋风吹过,银杏叶缓缓落下。金灿灿的美景吸引了不少市民。游人、摄影爱好者、学生、老师纷纷拿起手机和相机留住这美丽的景色。一些幼儿园小朋友也被老师带到这里欣赏美景、收集树叶。“我每年都要来好几次,不同时间段叶子颜色不同,景观也不一样”,摄影爱好者周先生说。

辽大校内银杏树很多,银杏路两旁最为集中,大概有三三百棵,树木也最茂密。辽宁大学相关负责人介绍,这些银杏树树龄有30年左右,因栽种在校内,似乎也有了书香的味道,人文气息很浓。



辽宁大学银杏节开幕,迎来八方游客。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

在银杏路另一头,银勺子国际美食节也吸引了大量市民围观、品尝。

比利时蛋糕、俄式馅饼、孟加拉脆球、韩国炒年糕……来自世界各地的留

学生们为这次国际美食节精心准备了独具异国特色的美味佳肴。除了

美食,留学生们还准备了精彩的表演节目,热情洋溢的非洲舞蹈、吉他弹唱等也让大家驻足观看。“通过活动可以将自己家乡的文化、美食展现给中国朋友们,让我们彼此更了解,我觉得非常好”,一位留学生说。

如今,辽大银杏路已经成了沈阳市民拍照赏景的景点了,辽大师生也呼吁市民能够文明观赏,不要随意采摘树叶,在拍照的同时也要注意自身安全,不要攀爬登高。“栏杆上明明写着禁止攀爬,但有的市民却站在上面摆造型拍照。还有的站在垃圾桶上面拍照,部分垃圾桶都被踩坏了。”一位辽大老师介绍,为了收集银杏叶,一些游客抱着银杏树使劲摇晃,导致银杏叶纷纷掉落,还有的游客甚至直接折断树枝,破坏银杏树。

“我们竭诚希望向社会提供开放服务的同时,大家能遵守秩序,文明游园”,辽宁大学向公众呼吁。

除了辽宁大学的银杏路外,还有一些高校、公园也是欣赏银杏叶美景的好去处,包括沈阳农业大学、东北大学南湖校区、沈阳师范大学图书馆前、沈阳药科大学、鲁迅美术学院、铁西森林公园、青年公园、科普公园、万泉公园等。

“又见大唐”展品有调整 赶紧来看簪花仕女图

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 辽宁省博物馆发布“又见大唐”展览展品调整公告,将对七件展品进行调整,包括唐周昉簪花仕女图卷、北宋赵佶摹虢国夫人游春图将于12月16日分别替换为唐周昉簪花仕女图卷复制品和近代冯忠莲摹虢国夫人游春图。

辽博还将于10月26日举办“又见红山”展览解读公益讲座,感兴趣的市民可直接到馆参与。

根据相关法律及文保需求进行展品调整

辽博关负责人介绍,于10月7日开展的“又见大唐”展览,是以唐代书画呈现大唐风韵的展览。《簪花仕女图》《虢国夫人游春图》《万岁通天帖》《仲尼梦奠帖》等38件国家一级文物集中展现,可谓盛况空前。按照《文物保护法》《博物馆条例》的有关要求,根据辽宁省博物馆与相关博物馆签署的文物借展协议,以及部分书画类展品文物保护的需要,将对目前展出的部分



观众在欣赏《唐韩干神骏图卷》。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

纸质及绢质类文物定期进行调整。

将调整4次 涉及簪花仕女图等7件文物

展品将进行4次调整,涉及7件文物。

11月4日展品调整情况:唐人阿弥陀净土变相残片,一级文物,旅顺博物馆藏,替换为唐人阿弥陀净土变相残片复制品;唐人延寿命长命王菩萨像残片,一级文物,旅顺博物馆藏,替换为唐人延寿命长命王菩萨像残片复制品;唐孔目司帖等二纸轴,一级文物,旅顺博物馆藏,替换为唐孔目司帖等二纸轴复制品。

11月11日展品调整情况:唐韩干神骏图卷,一级文物,辽宁省博物馆藏,替换为近代晏少翔摹唐韩干神骏图卷;唐阎立本(传)萧翼赚兰亭图卷,一级文物,辽宁省博物馆藏,替换为唐阎立本(传)萧翼赚兰亭复制品。

12月6日展品调整情况:唐高闲草书千字文,一级文物,上海博物馆藏。展品撤展后,同一展柜内的辽宁

省博物馆藏的元鲜于枢摹补高闲千文卷将全部展开。

12月16日展品调整情况:唐周昉簪花仕女图卷,一级文物,辽宁省博物馆藏,替换为唐周昉簪花仕女图卷复制品;北宋赵佶摹虢国夫人游春图,一级文物,辽宁省博物馆藏,替换为近代冯忠莲摹虢国夫人游春图。

周六将推出“又见红山”展览解读公益讲座

“辽博感谢观展市民对此次展品调整的理解和支持,期间‘又见大唐’其他展品照常展出”。据相关负责人介绍,“又见大唐”书画文物展的姊妹篇——“又见红山”精品文物展也在辽博展出,作为世界范围内首次集中展示红山文化出土精品文物的展览,也同样值得市民关注。26日下午2时,在辽宁省博物馆佩文斋还将举办“又见红山”展览解读公益讲座,届时,辽宁省博物馆研究员周晓晶将为市民带来精彩的关于红山文化的盛宴,感兴趣的市民可到馆聆听。

理财只是积少成多的一个过程

提到理财,很多人就关心一个问题——收益是多少?能赚多少钱?毕竟理财是和钱打交道,虽然说这样的问题也无可厚非,但是只关心收益有多高往往是走向理财误区的第一步。

有人说别人通过理财实现财富自由,一心就想着理财赚大钱,就指望着“理财暴富”。虽然必须承认,确实有人通过理财实现了暴富,投资也好、投机也罢,至少在广义理财的范畴内,确实有人做到了。但是,这里面有两个问题:理财是投资或者投机吗?理财暴富的人有多少?

对此,辽沈晚报财管家理财俱乐部的理财分析师介绍,投资可以算是理财的一部分,但理财不等于

投资,更不等于投机。坦白讲,理财的平均年化收益通常不过个位数,撑死也就百分之十几,指望这样的收益率能带来暴富是想太多。有读者盯着一些通过投资或者投机暴富的案例,分析师表示,这种“非典型案例”根本代表不了理财的实际水平,那些通过理财实现暴富的人,往往都是运气使然,就像买彩票一样,中奖人数始终是极少数。提示大家对理财要有一个清醒的认识:通常意义上的理财不是指妄想一夜暴富,这是一种不切实际的想法,应该寻求一些大平台进行合理理财,辽沈晚报财管家理财俱乐部就是一个不错的选择。

扫码可加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277

(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财有风险,投资应谨慎。



沈阳这些地方要停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 10月27日21:00至次日3:00时,黄河大街以东、黄河大街东260米以西、文大路以南、万山路以北地区停气。

沈农植保学院两年来爱心捐赠千余件军训服

本报讯 沈阳农业大学植物保护学院“爱心传递,温暖相伴”军训服爱心捐赠活动已接近尾声,这是爱心捐赠军训服活动举办的第二年,累计共收到1300多件衣物。学院将其免费赠予施工工地的工人们。该活动的成功举办既帮助新生解决了军训服闲置问题,又为务工人员送去了温暖。